

Protokoll fört vid styrelsemöte i Svenska Föreningen för Alkohol- och Drogrforskning den 2e April 2020 kl. 12.15 – 13.15

Närvarande

Anders Hammarberg
Elisabet Jerlhag Holm
Helena Hansson
Anna Söderpalm Gordh
Mathias Hallberg
Alfhild Grönblad
Bodil Monwell
Magnus Israelsson
Louise Adermark
Robert Grahn
Daniel Carlyrd
Frans Schlyter

Förhindrade

Sofia Eberhart
Andrea Capusan
Nitya Jayaram-Lindström
Lotfi Khemiri
Mats Ramstedt

1. Välkomsthälsning

Ordförande Anders Hammarberg hälsar alla välkomna till mötet.

2. Utseende av sekreterare och justeringsperson.

Elisabet Jerlhag Holm utses som sekreterare och Helena Hansson utses till justeringsperson för dagens möte.

3. Föregående protokoll.

Anders Hammarberg går igenom föregående protokoll.

4. Meddelanden

- Systembolagets konferens på Skarpö inställd 2020 pga Corona-viruset.
- SADs forskarutbildningskurs i maj är inställd pga Corona-viruset, nya datum är 26/4 - 7/5 2021

5. Ekonomi.

Nu finns det 218 683,95 kr på medlemskontot. Utöver detta finns 165 000 kr på sparkontot.

6. Vetenskapligt årsmöte

Nya riktlinjer från Folkhälsomyndigheten, som gäller tom 31/12 diskuterades i relation till vårt årsmöte/forskarmöte. Nya rekommendationer är att undvika möten för föreningar så gott det går. Årsmötet är möjligt att genomföra digitalt. Vi diskuterade att konferensen är fördelaktig att ha på plats. Digitalt kan vara en alternativ reservplan, inspelade/live föreläsningar och chattar, då man förlorar mycket på att inte ses. Planen är att inte ställa in. Hösten kommer att vara fylld av många olika aspekter, men vårt

forskningsmöte är viktigt för nätverkande. Mathias undersöker vilket datum som gäller för fri avbokning av konferenslokal och hotell, så vi kan avvakta med att ställa in mötet. Styrelsen beslutade om att fortsätta planeringen i och med maj-mötet då vi kanske vet lite mer om situationen och då vi i styrelsen är lite mindre belastade. Möjligheten att ägna mötet åt aspekter utifrån ett beroendeperspektiv av Covid-19 diskuterades. Sammanfattningsvis: Mötet blir av i fysisk eller digital form och planeringen fortsätter i långsammare takt.

7. Nya medlemmar

Inga nya medlemmar

8. Hemsidan

- Inget nytt, men lite information om att vi planerar att ha någon form av konferens i höst ska läggas upp.

9. Övriga ärenden

- a) Diskussionen kring utvärdering av förgående vetenskapliga möte (55 stycken har svarat), bordlades till nästa möte.
- b) Vi planerar att ha framtida möten via Zoom, Anders Hammarberg skickar ut en ny inbjudan till kommande möten.
- c) Inga andra övriga ärenden.

10. Avslutande av mötet

Anders avslutar mötet. Nästa möte 7e maj kl 12.15 -13.15



Anders Hammarberg
Ordförande



Elisabet Jerlhag Holm
Sekreterare



Helena Hansson
Justeringsperson